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1. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

 

 Метою практики здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування є : подальше поглиблення та закріплення теоретичних знань, 

отриманих студентами в процесі навчання в університеті; ознайомлення з 

видами, завданнями  та організацією господарського обліку різних суб’єктів 

господарювання; набуття необхідних практичних та організаційних навичок 

самостійної роботи щодо організації бухгалтерського обліку, використання 

засобів обчислювальної техніки, методів та засобів контролю і аналізу 

діяльності суб’єктів господарювання. 

 

Завданнями практики є: 

 

 ознайомитись з видами, завданнями та організацією 

господарського обліку різних суб’єктів господарювання;  

 дослідити вимірники кількісних і якісних характеристик 

господарських операцій та процесів;  

 ознайомитись з практикою використання принципів та методів 

бухгалтерського обліку та порядком відображення господарських операцій 

на рахунках бухгалтерського обліку; 

 ознайомитись з організацією фінансової служби суб’єкта 

господарювання, складом і структурою облікової роботи; 

 вивчити зміст законодавчих і нормативних актів, що 

регламентують діяльність суб’єкта господарювання; особливостями 

побудови бухгалтерського обліку, що викладені в основних положеннях 

облікової політики суб’єкта господарювання; 

 ознайомитись з функціями та обов’язками посадових осіб 

працівників виробничих підрозділів, апарату бухгалтерії, організацією 

документообігу; 

 засвоїти порядок складання первинних і зведених бухгалтерських 

документів за місцем здійснення господарських операцій; 

 ознайомлення з практикою застосування засобів  обчислювальної 

техніки, методів, засобів контролю і аналізу діяльності суб’єктів 

господарювання. 

  

2. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ  

 

Інформація про компетентності та програмні результати навчання  

ифр Назва 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

ЗК 02. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

ЗК04. Здатність працювати як самостійно, так і в команді, розвивати лідерські якості. 
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Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК 01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 

економіці 

СК 02 Використовувати економіко-математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

СК 03 Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб 

осіб, що приймають рішення 

СК 04 Застосовування базових знань з основ правознавства та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів господарювання 

СК 05 Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з 

метою прийняття управлінських рішень 

СК 08 Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб’єкта 

господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, 

недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів 

СК 10 Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних 

обов’язків 

Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН 1 Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення облікової, 

податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

під час розв’язання проблем сфери економічної відповідальності підприємств 

ПРН 2 Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 

розуміння їх ролі і місця в господарської діяльності 

ПРН 3 Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

облікових даних для узагальнення економічної інформації 

ПРН 4 Володіти економіко-математичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПРН 6 Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і сплати 

податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та формування податкової 

звітності суб’єктів господарювання 

ПРН 7 Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 

інформації 

ПРН 8 Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств з 

урахуванням транскордонних регіональних особливостей розвитку підприємств 

ПРН 12 Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності 

ПРН 14 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом, 

дотримуватись етичних принципів 

ПРН 15 Вміти працювати самостійно і в команді, проявляти лідерські якості, нести 

професійну відповідальність за результати роботи 

ПРН 16 Знати і розуміти економічні категорії, закони і причино-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами в економічних 

системах 

ПРН 17 Вміння формувати фінансову, управлінську, податкову та статистичну звітність 

установ і організацій різних форм власності, а також правильно інтерпритувати  

отриману інформацію 
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ПРН 18 Дотримуватися вимог професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення економічного розвитку України. 

 

ПРН 19 Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

 

 

Матриця відповідності компетентностей результатам навчання  
Шифр  

компете 

нтності 

Результати навчання 

Знання Уміння/навички Комунікація 
Відповідальність 

і автономія 

ЗК 01. ПРН 1 

 

ПРН 2 

 
  

ЗК 02.   ПРН 12  

ЗК04.   ПРН 15  

СК 01 ПРН 16    

СК 02  ПРН 4   

СК 03 ПРН 7 ПРН 19   

СК 04.    ПРН 6 

СК 05 
 

ПРН 3 

ПРН 19 
 ПРН 17 

СК 08  ПРН 08  ПРН 18 

СК 10   ПРН 14  

 

 

Матриця відповідності компетентностей результатам навчання  

 

3. ЗМІСТ ПРАКТИКИ 

 
№ 

з/п 
Назви видів діяльності 

Кількість 

годин 

 Загальна кількість кредитів ЄКТС – 6 (180 годин) 180 

 Підготовчий етап  

1 Настановна конференція  (отримання договорів на проходження практики, 

щоденника про практику, роз’яснення щодо проходження практики, 

організаційні питання). Проведення інструктажу щодо техніки безпеки та 

охорони праці під час проходження практики 

2 

 Основний етап. Практична діяльність, яка включає:  

2 Ознайомлення з діяльністю суб’єкта господарювання. 8 

   

2.1 Загальна характеристика підприємства. Основні економічні показники 

його діяльності. 
8 

2.2 Організаційна структура підприємства. 8 

2.3 Організація бухгалтерської служби на підприємстві. 8 

3 Нормативно-правове забезпечення бухобліку суб’єкта господарювання. 8 

3.1 Загальна характеристика нормативно-правової бази організації обліку на 

підприємстві. 
8 
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3.2 Облікова політика суб’єкта господарювання. 8 

4 Організація бухгалтерського обліку і звітності суб’єкта господарювання. 8 

4.1 Форма ведення бухгалтерського обліку. 8 

4.2 Організація документообігу суб’єкта господарювання. 8 

5 Індивідуальне завдання 40 

6 Самостійна робота щодо оформлення звітної документації та презентації  40 

 Заключний етап  

7 Здача звіту, щоденника, характеристики про проходження практики для 

перевірки  керівнику практики. 

16 

8 Захист звіту з презентацією 

 

2 

 

 

4. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ 

 

4.1. Термін проходження практики 

 

Ознайомча практика проводиться у 2 семестрі. Її тривалість 

визначається  вищим навчальним закладом у відповідності до навчального 

плану і становить 4 тиждня (28 днів).  

Умовно практика поділяється на три етапи. 
Підготовчий етап стосується організаційних моментів щодо 

інструктажу, оформлення документації та роз’яснення завдань при 

проходженні практики. Здобувачі освіти направляються на навчально-

ознайомчу практику у відповідності до наказу  університету, в якому 

зазначені термін проходження практики, бази практики та керівник  практики 

від навчального закладу.  

Основний етап (практичний): відвідування підприємства та 

знайомство з функціональними підрозділами, а особливо бухгалтерією. 

Здобувачі освіти до початку навчально-ознайомчої практики повинні 

пройти інструктаж керівника практики від університету та отримати 

самостійні індивідуальні завдання, які виконуються особисто кожним 

здобувачем.  

На підприємстві здобувачі зобов'язані пройти інструктажі з охорони 

праці, техніки безпеки й пожежної профілактики з обов'язковою реєстрацією 

у відповідних журналах, ознайомитися з робочим місцем, правилами 

експлуатації устаткування, уточнити план проходження практики та 

тривалість робочого часу студентів на практиці.  

Під час практики здобувачі освіти повинні в повному обсязі виконати 

програму проходження практики, регулярно вести щоденник практики та 

виконати звіт про проходження практики. Щоденник практики – дієвий засіб 

самоконтролю, що допомагає студенту правильно організувати свою роботу, 

в той же час записи у щоденнику є основним матеріалом для складання звіту 

з навчально -ознайомчої практики. Звіт має містити відомості про виконання 

студентом усіх розділів програми практики та індивідуального завдання, 
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мати висновки і пропозиції, список використаних джерел та інші. 

Оформляється звіт за вимогами, які встановлює університет.  

Під час практики здобувачі збирають, опрацьовують, систематизують 

та здійснюють аналіз практичного матеріалу, необхідного для виконання 

звіту та виконують індивідуальне завдання (Додаток 1). 

Ознайомлення з законодавчими, нормативними та інструктивними 

матеріалами, які регламентують організацію роботи бази практики та 

особливостями організації.  

Заключний етап. Після закінчення практики щоденник разом зі звітом 

має бути переглянутий керівниками практики, які складають відгуки та 

висновки про проходження навчально-ознайомчої практики й підписують 

його. Після цього здобувач виходе на захист звіту. 

 

4.2. Бази практики 

 

Базою проходження практики можуть бути:  

− підприємства, установи та організації різних галузей економіки будь-

якої організаційно-правової форми (комерційні, некомерційні, державні, 

муніципальні);  

− органи державного і муніципального управління;  

− фізичні особи, які є підприємцями, що створюють і розвивають 

власну справу.  

Місцем проходження практики повинні бути відділи чи підрозділи, які 

пов’язані з фінансовою роботою бази практики. Робочі місця для  

проходження практики обираються залежно від специфіки бази практики, 

можливості організації самостійної роботи студента та здійснення 

кваліфікованого керівництва роботою студентів.  

Зміна бази практики можлива лише з поважних причин і лише до 

початку навчально-ознайомчої практики. Рішення про можливість зміни бази 

практики приймає завідувач кафедри.  

Самостійно змінювати базу та місце практики студент не має права. У 

разі відсутності студента на місці практики протягом терміну проходження 

практики без поважних причин вважається, що студент не виконав вимоги 

навчального плану. 

 

 4.3. Обов’язки здобувачів вищої освіти 
 

Обов’язки здобувачів вищої освіти: 

 одержати до початку навчально-ознайомчої практики від керівника 

практики з кафедри консультації щодо оформлення всіх необхідних 

документів та мати при собі оформлений щоденник, індивідуальне завдання 

та календарний графік проходження практики;  

 з'явитися на місце практики в термін, встановлений для початку 

проходження практики;  
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 ознайомитися з затвердженим адміністрацією бази практики та 

порядком проведення навчально-ознайомчої практики;  

 уточнити у керівника практики від підприємства загальний план-

графік проходження практики і за необхідності оформити перепустку;  

 підпорядковуватись діючим на базі практики правилам 

внутрішнього трудового розпорядку;  

 вивчити і суворо дотримуватись правил пожежної безпеки, охорони 

праці, техніки безпеки;  

 повністю виконувати завдання, передбачені програмою і  

календарним графіком практики затвердженої керівниками практики від 

кафедри та підприємства;  

 регулярно вести щоденник практики;  

 дотримуватися всіх вказівок керівників практики від кафедри та 

підприємства по відношенню до якісного виконання отриманих завдань;  

 не розголошувати службову, комерційну таємницю;  

 проявляти максимум самостійності при виконанні календарного 

плану;  

 нести відповідальність за виконану роботу;  

 опрацювати зібраний матеріал і оформити його у вигляді звіту;  

 одержати відгук на звіт підписаний керівником практики від бази 

практики не пізніше ніж за день до закінчення практики;  

 подати на кафедру керівнику практики від університету у визначені 

терміни щоденник практики, презентацію та письмовий звіт про результати 

проходження практики;  

 своєчасно скласти залік з практики.  

 

4.4. Обов’язки керівника практики 

 

Керівництво практикою здобувачів вищої освіти здійснюється з двох 

сторін:  

− з боку університету – керівником практики з числа професорсько-

викладацького складу кафедри управління підприємницькою та туристичною 

діяльністю;  

− з боку підприємства – кваліфікованим фахівцем, який призначається 

керівником практики наказом по підприємству.  

Обов’язки керівника ознайомчої практики від кафедри:  

− здійснювати організаційне керівництво ознайомчою практикою 

студентів;  

− готувати та проводити організаційні збори студентів перед початком 

навчально-ознайомчої практики;  

− надавати методичну допомогу студентам при виконанні ними звітної 

документації, підборі матеріалів до звіту;  



9 

 

− надавати консультаційну допомогу студентам у виконанні програм 

навчально-ознайомчої практики;  

− здійснювати контроль за виконанням затвердженої програми 

навчально-ознайомчої практики;  

− інформувати завідувача кафедри про стан проходження навчально-

ознайомчої практики, а також всі випадки грубого порушення дисципліни 

студентами.  

− перевіряти звіти студентів з навчально-ознайомчої практики та 

надавати висновок про проходження навчально–ознайомчої практики;  

− організувати прийняття та захист звітів з практики;  

− оцінювати захист звітів з навчально–ознайомчої практики з 

занесенням в екзаменаційно–залікову відомість і залікову книжку студента.  

 

 

4.5. Обов’язки керівника бази практики 

 

Обов’язки керівника практики від бази практики:  

− надавати здобувачам вищої освіти робочі місця, які забезпечують 

ефективне виконання всіх вимог програми практики та індивідуальних 

завдань;  

− проводити інструктаж з охорони праці, техніки безпеки й пожежної 

профілактики;  

− ознайомити здобувачів вищої освіти з організацією роботи на 

конкретному робочому місці;  

− контролювати дотримання студентами правил внутрішнього 

трудового розпорядку на базі практики та інформувати керівника практики 

від університету про випадки їх порушення;  

− надавати студентам можливість користуватися наявною літературою, 

фінансовою, технічною та іншою документацією;  

− здійснювати організацію роботи здобувачів вищої освіти відповідно 

до затвердженої програми практики;  

− створювати умови для освоєння здобувачами вищої освіти нової 

техніки, сучасних інформаційних технологій та програм ведення бухобліку;  

− перевіряти хід виконання студентами роботи під час практики;  

− надавати відгук про роботу здобувачів вищої освіти під час 

проходження практики та підсумовувати результати їх діяльності.  

 

5. ЗМІСТ ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ ТА ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 

 

Перелік самостійних завдань здобувачів вищої освіти та вимоги до їх 

змісту написання. 

1. Ознайомлення з підприємством, технологією та організацією 

виробництва 

Даний розділ звіту передбачає розкриття студентом інформації щодо: 
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порядку створення, форми власності, виду основної діяльності та 

обслуговуючих робіт, розміру і структури власного капіталу, складу 

засновників (учасників), загальної організаційної структури суб'єкта 

господарювання та охарактеризувати його продукцію (роботи, послуги) 

досліджуваного підприємства. Окремо потрібно дати характеристику апарату 

управління (структура, чисельність) в цілому по підприємству і по 

бухгалтерській службі зокрема. Окрім того, у даному розділі потрібно 

навести основні техніко – економічні показники, які характеризують роботу 

підприємства. 

2. Бухгалтерський облік як практична діяльність 

У розділі необхідно описати Національні стандарти бухгалтерського 

обліку і звітності, а також відобразити становлення бухгалтерського обліку 

як практичної діяльності. 

3. Організація роботи бухгалтерської служби на підприємстві 

У розділі розкривається інформація щодо структури економічної 

служби, роль і місце бухгалтерії та організації її роботи на підприємстві, 

висвітлення основних обов'язків учасників облікового процесу в посадових 

інструкціях, зокрема головного бухгалтера та бухгалтера з обліку; наявності 

служби економічного аналізу, внутрішнього контролю та аудиту. 

Необхідно вказати нормативну базу, що регулює організацію та 

методику бухгалтерського обліку на підприємстві; показати розподіл 

обов'язків між робітниками бухгалтерії; показати організацію документообігу 

на підприємстві; охарактеризувати форму ведення бухгалтерського обліку, 

яка використовується на підприємстві, визначити фактори, які впливають на 

формування облікової політики. 

4. Принципи та основні засади оволодіння професією бухгалтера, 

аудитора та аналітика 

При написанні даного розділу необхідно вказати психофізіологічні 

основи розумової діяльності. Окремо описати характеристику бухгалтерської 

професії та її майбутнє. Також, тут необхідно вказати специфіку професій 

бухгалтера, аудитора та аналітика, навести їх особисті якості. По закінченню 

даного розділу обґрунтувати правила професійної етики бухгалтерів та 

аудиторів. 

5. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві 

В даному розділі необхідно охарактеризувати бухгалтерський облік, 

вказати його сутність, значення та стандарти. Описати правове регулювання 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності на досліджуваному 

підприємстві. Також необхідно навести класифікацію видів обліку. 

Охарактеризувати облікову політику підприємства (Наказ про облікову 

політику підприємства та навести його в додаток). Дати визначення 

бухгалтерському балансу, проаналізувати його зміст та будову.  

 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 
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У період практики на відповідній базі студент-практикант виконує 

індивідуальне завдання з більш глибокого вивчення окремих сторін 

діяльності досліджуваного об’єкту – бази практики, обов’язково пов’язаних 

зі спеціальністю практиканта, на конкретних матеріалах з теми, узгодженої з  

безпосереднім керівником практики.   

Індивідуальне завдання розробляється для кожного студента та 

узгоджується з керівником практики від кафедри до початку проходження 

практики.  

Індивідуальне завдання виконується практикантом за матеріалами 

конкретного об’єкту: річними та квартальними звітами, даними обліку та 

внутрішнього аудиту, оперативної звітності, перевірок тощо.  

Консультування та контроль за виконанням індивідуального завдання  

здійснюється безпосередньо керівником практики від кафедри.  

За кожним структурним напрямом діяльності підприємства – бази 

практики повинні бути виявлені основні недоліки роботи та розроблені 

напрямки підвищення ефективності діяльності підприємства.  

 

 

6. ВИМОГИ ЩОДО НАПИСАННЯ ТА ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТНОЇ 

ДОКУМЕНТАЦІЇ 

На основі отриманих раніше теоретичних знань та вивчення 

практичного матеріалу в ході проходження практики студент складає звіт 

про проходження практики і у встановлені терміни здає його на кафедру. 

Звіт складається у відповідності з індивідуальним планом проходження 

практики кожного здобувача вищої освіти. У ньому повинні знайти 

відображення всі питання, які вивчав студент, а також розрахунки та 

економічне обґрунтування, виконане під час проходження практики. 

Звітна документація повинна містити такі складові частини: 

1. Заповнений та завірений необхідними підписами та печатками 

щоденник практики; 

2. Звіт; 

3. Окремим аркушем характеристика здобувача від підприємства (див. 

додаток В) 

Структура звіту: 
1. Титульний аркуш (див. додаток Б); 

2. Вступ; 

3. Основна частина (див. план у додатку А); 

4. Висновки та пропозиції; 

5. Список використаних джерел; 

6. Додатки. 

Звіт з практики оформлюється українською мовою із застосуванням 

комп'ютерної техніки на аркуші формату А4 (210х297 мм). 

Шрифт текстового редактора Word - Times New Roman розміром 14 

через 1,5 (півтора) міжрядкових інтервали. Абзацні відступи розміром 
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1,25см. 

Текст звіту з практики необхідно друкувати, залишаючи береги таких 

розмірів: лівий - 3 см, правий - 1,5 см, верхній - 2 см, нижній - 2 см. 

Заголовки структурних частин звіту з практики «ЗМІСТ», «ВСТУП», 

«РОЗДІЛ», «ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкують великими літерами симетрично до 

тексту. Заголовки підрозділів друкуються маленькими літерами (крім першої 

великої) з абзацу. Крапка в кінці заголовка не ставиться. 

Кожний розділ звіту з практики слід розпочинати з нової сторінки. 

Нумерація сторінок - суцільна на усіх аркушах крім титульного листа, 

який входить до суцільної нумерації сторінок роботи, але на ньому номер 

сторінки не проставляється. 

Сторінки нумерують у правому верхньому куті листа без крапки. 

Нумерація структурних частин звіту. 

Структурна частина, яка має назву «ЗМІСТ» не має номера структурної 

частини. Інші структурні частини поділяються на розділи та підрозділи, які 

мають свою нумерацію. 

Розділи нумерують послідовно суцільною нумерацією в межах 

основної частини звіту з практики (між вступом та висновками). Перед 

назвою розділу вказується слово «РОЗДІЛ» та його номер. 

(Наприклад - РОЗДІЛ 1 ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНА 

ХАРАКТЕРИСТИКА БАЗОВОГО СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ - 

перший розділ основної частини). 

Цифровий матеріал у роботі необхідно подавати у вигляді таблиці. 

Таблиця має мати назву та номер. Нумерують таблиці послідовно суцільною 

нумерацією в межах розділу. В правому верхньому куті над заголовком 

таблиці вказують «Таблиця» та її номер. У наступному рядку, по центру, 

вказують назву таблиці. Посилання на таблиці вказують скорочено, 

наприклад, «... подано в табл. 3.1 « (перша таблиця третього розділу). 

При перенесенні частини таблиці на іншу сторінку у верхньому 

правому куті вказується «Продовження табл. 3.1». 

Ілюстрації позначають словом «Рис.», нумерують послідовно 

суцільною нумерацією в межах розділу. Назву подають під ілюстрацією. 

Посилання на ілюстрацію вказують скорочено, наприклад, «. наведено на 

рис. 2.1» (перший рисунок другого розділу) 

Посилання на використані джерела вказують між двома квадратними 

дужками, наприклад, «... в роботі [19, с. 222-224]». Номер має відповідати 

номеру зі списку використаних джерел. 

Список використаних джерел складається в алфавітному порядку 

прізвищ авторів або заголовків. 

Додатки оформлюють як продовження звіту з практики на наступних 

після списку використаних джерел сторінках і розміщують їх у порядку 

появи посилань у тексті звіту. Кожний додаток починається з нової сторінки. 

Додаток повинен мати заголовок. У правому верхньому куті рядка над 
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заголовком друкується «Додаток» і велика літера, що позначає додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української 

абетки, починаючи з літери А, за винятком літер Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь. 

Під одним заголовком може міститись декілька рисунків, схем, 

об'єднаних одним змістом. У такому випадку всі складові частини додатку 

нумеруються суцільною нумерацією в межах даного додатку. Кожний 

рисунок (схема, таблиця) мають мати свою власну назву, а номер складається 

з літери додатку та порядкового номера складової частини додатку. Між 

літерою додатку та порядковим номером ставиться крапка. 

Звіт перевіряється керівником практики від університету та 

захищається перед комісією, яка складається з викладачів кафедри. 

Здобувач вищої освіти, який не виконав програму організаційної 

практики або одержав незадовільну оцінку при захисті звіту, не допускається 

до подальшого навчання. Питання про повторне проходження практики 

вирішується деканатом за клопотанням кафедри. 

 

 

7. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПРАКТИЧНИХ УМІНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

7.1. Шкала та схема формування підсумкової оцінки 

 

Оцінювання звітної документації здійснюється відповідно до «Положення 

про порядок оцінювання рівня навчальних досягнень студентів в умовах 

ЄКТС». Середньозважений бал за написання та оформлення звітної 

документації та  за якість захисту практики переводиться у бали згідно з 

«Таблицею переведення середньозваженого балу у 100-бальну шкалу».  Сума 

цих балів складає загальний бал за практичну підготовку й переводиться в 

підсумкову оцінку за національною шкалою. 

Підсумки результатів навчально-ознайомчої практики студента 

визначаються за допомогою системи оцінювання згідно « Положення про 

порядок оцінювання рівня  навчальних  досягнень здобувачів вищої освіти в 

умовах ЄКТC» від 31.110.2019р. № 2 (таблиця 1). 

Таблиця 1  

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для диференційованого заліку  для заліку 

90 – 100 відмінно    

 

зараховано 
70-89 

 
добре  

51-69 

 
задовільно  

26-50 

 

незадовільно з можливістю 

повторного проходження практики 

не зараховано з 

можливістю повторного 
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1-25 
 проходження практики 

 

 

Критеріями оцінювання результатів проходження та захисту практики 

є:  

«Відмінно» – зміст та оформлення звіту й щоденника відповідають 

стандартам. Здобувач вищої освіти опрацював всі розділи програми 

практики, навів у звіті власні розрахунки, графічну інтерпретацію отриманих 

результатів, використав комп’ютерну техніку та програмне забезпечення для 

обробки, аналізу. Відгук керівника від підприємства-бази практики про 

результати проходження практики студентом позитивний. Тематика 

індивідуального завдання відповідає реальним потребам підприємства. 

Індивідуальне завдання виконане рівнем науковості. Презентація, виконана в 

Power Point, інформаційна, містить графічну ілюстрацію отриманих 

студентом результатів. Повні та точні відповіді на всі питання членів комісії 

щодо програми практики і виконаної роботи.  

«Добре» – несуттєві зауваження щодо змісту та оформлення звіту й 

щоденника. Здобувач вищої освіти опрацював всі розділи програми 

практики, виконав завдання, навів у звіті власні розрахунки, використав 

комп’ютерну техніку та програмне забезпечення для обробки, аналізу 

показників. У звіті з практики відмічені окремі розрахункові й логічні 

помилки. Відгук керівника від підпри-ємства-бази практики про результати 

проходження практики студентом позитивний. Тематика індивідуального 

завдання актуальна для підприємства. Самостійне завдання виконане за 

відповідним рівнем науковості, студентом запропоновані ефективні заходи 

щодо вирішення наявних проблем. Презентація, виконана в Power Point, 

інформаційна, містить усі висновки та узагальнення, отримані здобувачем 

вищої освіти під час проходження практики. У відповідях на запитання 

членів комісії з виконання програми практики здобувач припускається 

окремих неточностей, хоча загалом має потрібні знання.  

«Задовільно»  – недбале оформлення роботи і щоденника. Переважна 

більшість питань програми практики у звіті висвітлена, однак мають місце 

окремі розрахункові й логічні помилки. Відгук керівника від підприємства-

бази практики про результати проходження практики студентом в цілому 

добрий, але з наявними зауваженнями. Презентація не відображає в достатній 

мірі результати роботи студента. При відповідях на запитання членів комісії 

щодо опанування програми практики здобувач почувається невпевнено, 

збивається, припускається помилок, не має потрібних знань.  

«Незадовільно» – таку оцінку виставляють здобувачеві, якщо у звіті 

висвітлені не всі питання або робота запозичена чи підготовлена не 

самостійно. Завдання та презентація не виконані. Відгук керівника від 

підприємства-бази практики стосовно ставлення до практики і трудової 

дисципліни студента негативний. На запитання членів комісії здобувач не 

може дати задовільних відповідей.  
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Результати захисту звітів заносяться до відомості обліку успішності. 

Студенти, які своєчасно не подали та не захистили звіт із практики, не 

допускаються до підсумкової державної атестації. Здобувач вищої освіти, 

який не виконав програму практики без поважних причин, відраховується з 

ЗВО. В окремому випадку йому може бути надано право проходження 

практики повторно під час канікул. Терміни та умови повторного 

проходження практики встановлюються в кожному окремому випадку 

ректором ЗВО. Здобувач, який повторно отримав у комісії негативну оцінку з 

практики, відраховується з ЗВО.  

Інформація про хід практики та її підсумки обговорюються на 

засіданнях кафедри, а її загальні підсумки підбиваються на Вченій Раді  

Результати захисту в той же день оголошуються й заносяться у 

відомість обліку успішності та залікову книжку студента. 

У разі якщо за результатами захисту здобувач отримує підсумкову 

оцінку «незадовільно», йому повертається робота на виправлення визначених 

недоліків. Ліквідація академічної заборгованості здійснюється шляхом 

повторного захисту у термін, визначений у графіку перескладань. Повторний 

захист практичної підготовки не допускається більше двох разів. 

Якщо звітна документація не подана своєчасно на кафедру, не пройшла 

перевірку на наявність плагіату або керівник не рекомендує її до захисту, 

завідувач кафедри готує розпорядження про недопуск здобувача до захисту. 

В такому випадку здобувач  отримує за практичну підготовку оцінку 

«незадовільно» та повторно захищає звітну документацію. Захист 

здійснюється відповідно до «Положення про порядок повторного вивчення 

окремих навчальних компонентів». 

Підсумки виконання звітної документації обговорюються на засіданнях 

кафедр та засіданнях вчених рад факультетів з метою вироблення заходів, 

спрямованих на підвищення якості написання здобувачами звітної 

документації та покращення організаційно-методичного керівництва 

роботою здобувачів. 
 

 

7.2. Критерії оцінювання звітної документації 

 

За результатами захисту звітної документації комісія виставляє 

студенту оцінку з урахуванням наступних критеріїв: 

Обґрунтованість актуальності і новизни обраної теми, повнота 

визначення мети і завдань дослідження, спрямованість роботи на практичне 

застосування вивченого теоретичного матеріалу: 

 повнота розкриття завдань практики; 

 наявність власних висновків і пропозицій; 

 за зміст і культуру ведення щоденника; 

 наявність та якість складання  додатків; 

 рекомендована оцінка у характеристиці від підприємства; 
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 дотримання вимог щодо оформлення роботи, наукового стилю 

викладення матеріалу; 

 здатність аргументовано захищати свої пропозиції, власну точку 

зору під час додаткових запитань. 

Критерії оцінювання практики наведено в таблиці 1: 

Таблиця 1 

 
№ Вид контролю Кількість балів 

1 Рівень виконання завдань практики 50,0 

2 Оформлення звіту (відповідність 

нормам) 

10,0 

3 Оцінка бази практики 10,0 

4 Оформлення презентації доповіді 15,0 

5 Захист матеріалів  практики з 

презентацією та відповідями на 

запитання 

15,0 

 Загальна сума балів 100,0 
 

 

8. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ЗАХИСТУ ЗВІТІВ ПРАКТИКИ 

 

Письмовий звіт разом зі щоденником подається у встановлений термін 

керівнику практики від кафедри для перевірки, рецензування та допуску до 

захисту. За результатами перевірки звіту керівник приймає рішення про 

допуск його до захисту або повертає здобувачу на доопрацювання відповідно 

до зазначених зауважень.  

До захисту допускаються студенти, які повністю виконали програму 

практики, представили звіт згідно зі встановленою формою та одержали 

позитивну характеристику керівника від підприємства-бази практики.  

Звіт з практики захищається студентом (з диференційованою оцінкою), 

в комісії, до  складу якої входять керівники практики від кафедри, викладачі 

кафедри та керівники практики від бази практики.  

На захист студент повинен представити:  

– звіт з практики, відповідно оформлений й допущений до захисту 

керів-ником практики від кафедри;  

– відгук керівника практики від підприємства;  

– електронну презентацію доповіді;  

– залікову книжку.  

Остаточна оцінка практики визначається на підставі результатів 

захисту практики. При визначенні оцінки беруть до уваги: актуальність і 

рівень виконання завдання; якість змісту й оформлення звіту, а також 

додаткового (статистичного, порівняльного, ілюстративного та ін. 

матеріалу); якість доповіді та її унаочнення засобами електронної 

презентації; якість відповідей студента на запитання у процесі обговорення 
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отриманих результатів; відгук керівника від підприємства. Захист практики 

виконують у такому порядку:  

– перед комісією зачитується характеристика здобувача керівника 

практики від підприємства;  

– здобувач протягом 5–10 хвилин виступає з доповіддю, ілюструючи її 

розробленою презентацією, в якій викладає підсумки практики;  

– здобувач відповідає на запитання комісії;  

– комісія обговорює результати;  

– комісія виставляє оцінку.  

 

 

9. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
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VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (дата звернення: 

04.09.20). 

3. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» 

від 16 липня 1999р., № 999-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-
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помилок у фінансових звітах»,   затверджене Наказом Міністерства фінансів  

України від   28 травня 1999 р. № 137. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99#Text   (дата звернення: 04.09.20). 
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